

一所有态度的高校

# 谈恋爱 要实名登记



大学校园里的情侣

## 网友声音

@水蓝色de梦:奇葩的学校,太荒唐了!  
 @水乡秋色浓:严重侵犯个人隐私。  
 @四一居士\_:登记了是不是给办个恋爱证啊?分手把恋爱证收了发失恋证。

## 学生

### 恋爱是私事 学校没必要介入

该院吴同学表示:“恋爱是个人私事,不愿意和老师分享,感情上出了问题可以向闺蜜诉说,没有必要让老师介入。”该院大一男生小刘虽然恋爱了,但他一直没去登记。不过一些支持者则认为,大学生的恋爱观不成熟,需要有“过来人”扶上马,该院工程管理专业大一学生浩子(化名)是第一个登记的学生,“恋爱不是什么见不得人的事,校方的摸底,也是为了让我们更好地谈一场负责任的恋爱。”不少学生认为,“恋爱实名登记制”其实就是学校建立学生恋爱风险预警机制,学校用心良苦,也是对负责,但感觉有些不自在。

## 校方

### 绝不透露 学生恋爱信息

对于学生质疑侵犯隐私的声音,该院继续教育学院大一辅导员魏慧婷表示,该院院长向每个负责收集学生恋爱信息的老师都下达了封口令——绝不允许向外透露任何一个学生的恋爱信息。罗爱国认为,对于刚刚结束高中生活的少男少女们而言,很多人对爱情一知半解,缺乏责任感和自控能力,“如果每个学生都能接受到更多健康自然向上的爱情教育引导,校园‘爱情’才能茁壮成长。”罗爱国同时表示,该院对于学生爱情的干预是分层次的,只有对于出现感情危机的情侣,才会出手干预,由老师开导。

## 家长

### 女生家长多赞成 男生家长多反对

学生对恋爱登记制有赞有弹,不少大学生家长对这种恋爱“管理”方式意见也不一。记者采访10名大学生家长后发现,男女生家长态度迥异,男生家长多反对登记,认为校园自由恋爱才能让孩子身心健康;而不少女生家长则表示,是应该加强校园爱情管理,他们认为,如果男女生恋爱出岔子,一般“吃亏”的都是女生。华中师范大学心理学院研究生导师郑晓边认为,学校对学生进行恰当的情感管理是合适的,应该看到背后的善意。但与此同时,他也提醒学校不要过度地干涉学生恋爱。 据《楚天都市报》

一场个性化的运动会

# 扮甄嬛 嫁清华北大

近日,一条名为“绵阳中学运动会甄嬛、唐僧齐上阵”的微博火了,四川绵阳中学90个班的6000余名学生在运动会入场式上各显创意,甄嬛、唐僧师徒、动漫人物等不同年代不同国度不同职业的人物穿越到绵阳中学的塑胶跑道上。“这才是青春无敌”。微博发出后,不少网友发评论感叹,对这样有创意的方式表示赞同。

## 微博:“甄嬛”现身运动会

微博中提到,绵阳中学开运动会,90个班的6000余名学生入场式各显创意,甄嬛、Cosplay、唐僧师徒、海陆空三军齐聚操场。最惹眼球的是甄嬛娘娘们,抬着花轿,举着“要嫁就嫁清华北大”的标语走过操场。在微博配图中可以看到,每个班级都有自己的标语,代表班级自身的特色和文化,场面十分壮观。

## 校方:这是我们学校的传统

学校负责此次活动的胡主任说,“在运动会入场式上创新,展示各个班级的文化和特色是我们学校的传统,已经持续10多年了。”

## 热议:这样的创意很“赞”

不少网友纷纷对这种有创意的方式表示赞同,其中有绵阳中学已经毕业的学生。“我们学校出人才。”据悉,绵阳中学是清华“新百年领军计划”优质生源基地以及北大“中学校长实名推荐制”优质生源基地,那条看似玩笑“要嫁就嫁清华北大”的标语背后藏有深意。 据《华西都市报》

## 四川彭山县 河道现上千死鸭 已作无害化处理

近日四川眉山市彭山县一河道内出现上千只死鸭,当地宣传部门3月25日介绍:死鸭已作无害化处理,对当地人畜饮水未造成危害,死鸭来源正在调查中。

彭山县委宣传部外宣办副主任梁卫东25日下午介绍,有关部门近日接到村民反映当地南河河道发现死鸭,当地环保、水务、畜牧等有关部门采取行动,在河道、河边找到装有死鸭的编织袋五六十个,有上千只。死鸭已经腐烂,无法查明其死因。经过统一收集、消毒,死鸭被运到一个深坑中作了无害化处理。死鸭来源正在调查中。 据新华社

## 陕西三原县 官员儿子有3户口 高中即有百万股份

“父亲作为公职人员在公司入股100万,儿子还在上学,却拥有3个户口”,最近,有举报称陕西省三原县卫生局原党委书记王伟违规违纪之事。

根据举报人提供的半个月前的户籍网截图显示,三原县有个叫王先(铁)文的人起码有3个身份证。这个孩子目前还在读高中。举报人提供的资料进一步显示,2011年10月21日,这个孩子的父亲王伟民,在“陕西三原鑫源面粉有限公司”以“自然人”的身份投资100万。而此时王伟民还是三原县卫生局党委书记,作为公职人员,又是领导干部,在公司入股违反相关规定。

3月24日晚,记者致电王伟民。王伟民说自己确实曾经是三原县卫生局党委书记,在2012年7月份已退居二线。因为此前“陕西三原鑫源面粉有限公司”的一位股东因为身体问题不能履行职责,所以他就将对方100万的股权转让到自己名下,年后他又将股权还给了对方。王伟民承认公职人员入股企业违反规定。

王伟民说自己的儿子只有一个户口,叫王先文。王伟民承认自己的儿子王先文也入股企业100万。 据《华商报》

## 吉林珲春市 东北虎夜探牛棚 牧民对峙两小时

吉林省珲春市杨泡乡烟筒砬子西沟村村民王增祥是当地养牛大户,3月22日下午,他散放在牧场里的牛陆续回到牛棚,他盘点后发现,一头怀孕的母牛和一头刚刚出生几天的小牛没回来。他把失踪小牛犊的“妈妈”赶进山寻找孩子。

3月23日2时许,睡梦中的他被一阵异常的牛叫声惊醒,走到院门口,看到栅栏外面卧着一只老虎,大概有1.8米长,眼睛闪着凶猛的绿光,一直没动。因为怕老虎吃牛,王增祥和外甥及两个帮工站在院子里和老虎对峙了两个多小时,在天亮之前,老虎默默地起身,转身离去。

3月23日早晨,王增祥把遭遇东北虎的经过向派出所报告。民警迅速驱车赶到现场,让人振奋的是,在现场附近发现了大虎和小虎两种脚印! 据《新文化报》

# 前列腺“真的”有救了

**不吃药、不输液、不伤肝肾、药到病除、杜绝滥用抗生素**

患上前列腺疾病的患者大都知道意味着什么?身体上的痛苦且不说,夫妻生活、家庭和和睦自然没有。而巨大的心灵创伤,让再坚强的汉子也得无奈的说出“我不行”。

前列腺患病部位特殊,给治疗设置了难以突破的障碍。将医生、学者推入尴尬的境地! 打针、输液、吃药、激光、理疗、微创、导溶、滥用抗生素等,十八般武艺用尽,也无法把有效药物送到患病部位,杀灭病菌、微生物。病人痛苦;医生尴尬!

一项国际最先进的技术解决了这一国际性难题。韩国药理学博士“文贞述”研发的【宫列通脂溶栓】直径不足2毫米;长度6.3厘米的脂溶性药条,尿道直接给药。药条可轻松送达前列腺病变部位十分钟溶化后,渗透于尿道黏膜、前列腺包膜,全天候灭菌、消炎排浊“药到病除”谱写了**无创治疗前列腺疾病的神话;终结了将前列腺疾病列为疑难杂症不科学的治疗方法,保护了患者的身心健康。**治一例好一例,方法简单一目了然,一次治愈再无后患! 网址:www.hbbysw.com

(注:按要求用药后,没有痊愈,自然全额退款,只需保留好所有物料,患者可凭三甲医院的化验单自行鉴定)该药被美、英、法、日等世界诸多国家载入本国药典。韩国药典精品【宫列通脂溶栓】让前列腺患者真的有救了!

苏州大明药店 无锡五爱药店 常州明仁堂药店 六号柜 南通百草园药店 扬州四望亭药店 泰州济川药房 盐城时代大药房 连云港东江大药房 淮安济堂药房 镇江怀润堂大药房 宿迁红河药店

韩国药理学博士文贞述 被誉为韩国“细菌学之父”

经地址:南京市泰昌大药房(建宁路11号,金桥市场对面) 咨询电话:4006-580-884(免费送货、货到付款)

# 治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600